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      Szanowni Państwo
      Prezesi Oddziałów PTSM  
      
            
             

            Zarząd Główny Polskiego Towarzystwa Schronisk Młodzieżowych informuje, że 14 lutego 2020 r. nastąpiło rozstrzygnięcie  59 edycji Ogólnopolskiego  Konkursu  Współzawodnictwa Schronisk Młodzieżowych.

      Współzawodnictwo schronisk ma na celu zachęcenie dyrektorów/ kierowników placówek do stworzenia najlepszych warunków zakwaterowania oraz pobytu w schroniskach dla dzieci i młodzieży. Oceniane są także działania wychowawcze , przekazywanie informacji krajoznawczych o regionie, organizacja imprez edukacyjnych, turystycznych, wykorzystanie bazy noclegowej i współpraca z PTSM. Wyróżnienia przyznawane są corocznie dla najlepszych schronisk młodzieżowych z terenu całej Polski.

      

      Uroczystość wręczenia nagród, zaplanowana była na 3 – 5 kwietnia 2020 r. w Warszawie, z uwagi na zalecenia Premiera Rządu RP i panującą sytuację epidemiczną w kraju, została odwołana. 
Wyróżnione schroniska zostały uhonorowane okolicznościowymi dyplomami Prezesa ZG PTSM.

      Ogólnopolskie Współzawodnictwo Schronisk Młodzieżowych wspierane jest także przez Ministra Edukacji Narodowej. Wyróżnione   schroniska młodzieżowe  na wniosek ZG PTSM otrzymały  Dyplom  Gratulacyjny Ministra Edukacji Narodowej z podziękowaniem za działania na rzecz upowszechniania turystyki młodzieżowej.

             Z poważaniem                                                                              Wiceprezes ZG PTSM
                                                                                                                         Maria Łazarz



















PTSM prowadzi działalność na rzecz rozwoju schronisk młodzieżowych oraz upowszechnia turystykę kwalifikowaną i edukacyjną. Ponad 550 schronisk młodzieżowych w Polsce i 5500 w 78 państwach świata zapewnia warunki noclegowe po najniższych cenach.
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